
ESTADO DO PIAUI 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 2a (SEGUNDA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos 18 (dezoito) dias do mês de Fevereiro do ano 2.013 (dois mil e treze), 
nesta cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano 
Fernandes Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, re
uniram-se, para abertura do Ano Legislativo, os senhores Vereadores: 
Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presidente, José Lourenço Mousinho Mota 
“Zé Mota” -  1o (primeiro) Vice-Presidente, Alderico Porto Mousinho -  1o 
(primeiro) Secretário, José Gomes Sobrinho “Zé da Inês” -  2o (segundo) 
Vice-Presidente, Edivan Pereira de Miranda -  2o (segundo) Secretário, Ana 
Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fer
nandes”, Jesse James Lima Miranda e Surama Santana de Sousa Martins. 
O Presidente Amadeu Júnior "em nome de Deus” abre a presente Sessão 
e faculta a palavra ao vereador de mais idade. Usa a palavra o Vereador 
Dr. Fernandes. O Presidente Amadeu Júnior faculta a palavra ao Prefeito. 
Usa a palavra o Prefeito Wallem Mousinho. Ordem do dia: Lida a solicita
ção da Paróquia Nossa Senhora de Guadalupe solicitando o auditório para 
o lançamento da Campanha da Fraternidade 2013. Pequeno expediente: O 
Presidente Amadeu Júnior informa que fará a eleição para as comissões 
permanentes. Após apuração foram eleitos os seguintes Vereadores: Co
missão de Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente: Edivan Miran
da (06 (seis) votos), Relator: Dr. Fernandes (06 (seis) votos) e Membro: Zé 
da Inês (06 (seis) votos); Comissão de Orçamento e Finanças: Presidente: 
Dr. Fernandes (06 (seis) votos), Relator: Edivan Miranda (06 (seis) votos) e 
Membro: Zé da Inês (06 (seis) votos); e Comissão de Assuntos Especiais: 
Presidente: Zé da Inês (06 (seis) votos), Relator: Dr. Fernandes (06 (seis) 
votos) e Membro: Edivan Miranda (06 (seis) votos). Grande Expediente: O 
Presidente Amadeu Júnior faculta a palavra aos Vereadores. Usam a pala
vra os Vereadores: Dr. Fernandes, Jesse James, Edivan Miranda, Surama 
Martins, Ana Lúcia, Alderico Mousinho, Zé da Inês, José Mota. O Presiden
te Amadeu Júnior, faz suas considerações finais e sem mais nada a tratar 
declara, em nome de Deus, encerrada a presente sessão. Eu, Alderico 
Porto Mousinho, 1o (Primeiro) Secretário lavrei a presente ata que depois 
de lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais Vereadores aqui 
presentes.


